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HAmsn: Enena
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.12.2010 19:37:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 17.12.2010 20:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/197744/answer/197745




Bl cCHOBa HEKOPPEKTHO MPeiCTaBUIIX CliepMorpaMMy. Bo-TiepBeIxX, TpUBeeHbl He BCe MOKa3aTey, a
BO-BTOPHIX, IIOOBUKHOCTD (a + b) = 34%, a crneyeT MpHUBECTH WX 3HAUEHUS 10 OTHETIbHOCTH.



